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الأول نقاط  6 : التمرین

النواتین :  إلیك
14 12
6 6c ,  c

النواتین – 1 لهاتین والنیترونات البروتونات عدد  .أعط

؟هل  – 2 ولماذا نظیرین السابقتین النواتین تشكل

جسیمات14الكربون  – 3 تصدر مشعة نواة . هو

البنت –أ النواة تكون حیث الحاصل النووي التفاعل معادلة 14أكتب

7 Nمثارة غیر حالة  .في

بالجول –ب   الربطأحسب  .14للكربون  Eطاقة

للكربون -  نویة لكل الموافقة الربط طاقة نویة14أستنتج لكل  .بالجول

السابق –د   التفاعل طریق عن المتحررة الطاقة بالجول .أحسب

الفراغ: المعطیات في الضوء C = 3 .10: سرعة
8
 m/s. 

14النواة

7 N14النواة
6c  الجسیمةالبروتونالنیترونالإلكترون

2,32527.10
-262,32584.10

-269,109381.10
-31

1,674927.10
-271,672621.10

ـ27- ب الكتلة
kg

الثاني نقاط6: التمرین

كتلته سباح النقطة   m= 67,5kgینطلق علىOمن تقع والتي

إبتدائیةh = 8mإرتفاع بسرعة وذلك الماء سطح V0= 5m/sعن

مقدارها زاویة شعاعها الأفق  = 30°یصنع .مع

المرفق الأرضي المرجع في السباح حركة دراسة بالمعلمنرید

 ) j , i ( O,النقطة نعتبر حیث المقابل الشكل على Oالموضح

مادیة كنقطة والسباح للأزمنة .كمبدأ

مسار -  1 معادلة المعلمأوجد في السباح , j ( حركة i ( O,.

النقطة – 2 السباح مغادرة لحظة بین الفاصلة الزمنیة المدة الماءOأحسب سطح ملامسته  .ولحظة

نقما – 3 إحداثیات ؟هي والماء السباح بین التلامس طة

الماء – 4 سطح ملامسته عند السباح سرعة قیمة  .أحسب

وتعطى الهواء مقاومة .g = 9,80N/kg  :تهمل
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نقاط4:الثالثالتمرین

الأسكوربیك لحمض مائي محلول الموليVحجمهC6H8O6  ( aq(لدینا C1=10وتركیزه
-2

 mol /l

قیاس الدرجةهذPHأعطى عند المحلول .  3,01المقدارC°25ا

الماء–1 مع الأسكوربیك حمض تفاعل معادلة .أكتب

الشاردة–2 عن قوله یمكنك C6H7Oماذا
-
؟ 6

للتفاعلأحسب-3 النهائي التقدم ؟.نسبة تام التفاعل هذا هل

الثنائیة 6:تعطى 8 6 76   aq 6   aq
C H O   / C H O   

نقاط4:الرابعالتمرین

حجم على یحتوي مزیج تطور ثابتة حرارة درجة وعند الزمن بدلالة الأوكسالیكV=100mlندرس حمض من

المولي Vوحجم=0,08mol/l  Cتركیزه  = 100ml ثنائي المولي من تركیزه البوتاسیوم كرومات

C  = 0,02 mol / l .

هيالمعادلة الحادث للتحول العامة : الكیمیائیة

2 3

2 2 2 3 2 27   aq  4  aq   aq      aq  g
Cr O 3H C O 8H O 2Cr 6CO 15H O

التطور لشواردنتابع المولي للتركیز Crالكرومالزمني
الحاصل3+ الكیمیائي التحول خلال المتشكلة

المقابل البیان علي . فنحصل

اللحظیة–1 الحجمیة السرعة اللحظةأحسب .t = 40sعند

تت–2 الزمنكیف مع للتفاعل اللحظیة الحجمیة السرعة ؟.طور

التفاعل- 3    نصف زمن أحسبه ½ tعرف .ثم

 


